Rozsudek ve věci podvodů s označením CC Containerů
Belgický výrobce byl odsouzen pro nezákonné užívání identifikačních známek na kopiích  květinových vozíků pro přepravu květin, CC Containerů holandsko-dánské společnosti Container Centralen A/S.
Bylo odhaleno nezákonné kopírování a užívání identifikačních známek  na CC Containerech (na květinových vozících). CC Container patří pod „vratný-výměnný režim“ - CC Pool Systém – v jehož rámci lze prázdné CC kontejnery měnit za plné a obráceně. Tyto CC kontejnery jsou v údržbě firmy Container Centralen (CC). Následkem podvodů s označením vznikly společnosti CC zvýšené náklady spojené s údržbou plagiátů CC vozíků- CC kontejnerů, jejichž výrobní kvalita je nižší než u originálů. Toto zasáhlo i poctivé uživatele našeho pool systému, neboť roční poplatek za účast v tomto systému, který má také pokrýt náklady na opravu a údržbu CC Containerů,  byl nedostatečný a byli jsme nuceni ho navýšit.
Současné odhalení belgického výrobce kopií vyústilo v zahájení trestního řízení v Belgii, které předběžně skončilo udělením pokut a zákazů vůči hlavnímu majiteli firmy i vůči jeho společnosti Trocobel. Firma Trocobel následně upadla do konkurzu.
V soudních rozhodnutích je kladen důraz na to, že majitel Trocobelu přiznává, že záměrně vyráběl nezákonné identifikační známky s tím účelem, aby si zjednal nezákonným způsobem přístup do pool systému společnosti CC a tím i k z toho plynoucí bezplatné údržbě květinových vozíků . Společnost CC po mnoho let aktivně bojovala s nezákonným kopírováním identifikačních CC známek. Po celou dobu pracovala na ochraně svých obchodních značek a tento soudní proces má zároveň význam pro další strategická rozhodnutí  firmy Container Centralen.
„Není to poprvé, kdy bylo zahájeno soudní jednání proti výrobcům kopií - plagiátů, kteří se pomocí nezákonných známek pokoušeli získat „načerno“ přístup do pool systému společnosti CC“
– tak vypovídá výkonný ředitel CC pan Berno Holmgaard - „Obdobné kauzy jsme už dříve vyhráli ve Francii, Německu, Dánsku, Švédsku, v Belgii a v Holandsku“.
Mimo jiné proto, aby se zabránilo dalšímu pokračování nezákonného kopírování CC identifikačních známek, zpracovává společnost CC v současné době projekt elektronického značení (RFID) CC kontejnerů a dalších přepravních jednotek.
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Text obrázku: Ředitel firmy Container Centralen A/S pan Berno Holmgaard  s originální a s falešnou identifikační známkou k CC květinovému vozíku. 

